3-сынып      Пәні: Математика                   
Тақырыбы: 8 және 9  сандарына  көбейту және бөлу
Мақсаты: 8 және 9 сандарын көбейту және бқлуге үйрету; қосуға, көбейтуге, үлестіруге ,  жанама есептер шығара білуін жетілдіру;дербес, өздігінен жұмыс істеуге баулу.
Түрі: аралас сабақ 
Әдісі: сұрақ-жауап, түсіндіру, өзіндік жұмыс.
Көрнекілігі: кестелер, сызбалар, суреттер.
Сабақтың түрі:  
І. Ұйымдастыру кезеңі:  
· Мен бүгін көңілді келдім. Кәне, шеңбер құрайық, өзіміздің жақсы көңіл күйімімізді бір- бірімізге берейік. Өйткені көңіл күйіміз жақсы болса қиындықтарды оңай жеңеміз ғой.
ІІ. Үй тапсырмасын тексеру:
№5 
3х3
3+3
№6
Есепте 
50-6*4  /26/               135+27:9+25  /163/
24:4+12  /18/             100-54:6+310  /401/
№6 
50+20+20+10+50+10+5 /165/  сүт
50+5  /55/ шырын
50+5+1 /56/ шоколад
20+20+5 /45/ ірімшік

ІІІ. Білімін тексеру: 
5х7       7  х  3            2х7+14         7х3+7х3             7х(2+6)      7х2+6х7

7х5         9х7             7х6+21           7х6+3х7             (7+2)х7      7+7х8

ІҮ. Мақсат қою
2-7 көбейту кестесін сұрау
Сабақтың тақырыбын хабарлау
Ү.   Жаңа материалды түсіндіру.
№1 есеп
0      8       16       24       32        40     48       56     64       72      80
 
Қоянның әр секіруінде 8 білік бар . Үш, алты, сегіз рет секіргенде қанша бірлік болады?
8-ге көбейту және бөлу кестесін құрастыр және оны жаз
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0      9       18       27       36        45     54       63     72       81      90
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№2 тапсырма 
а) Берілгені:

Апельсин – 8кг-нан 5 жәшік

Лимон – 9кг-нан 9 жәшік
Шешуі:
8*5/40/
9*9 /81/
40    <  81
Жауабы:  Апельсинге қарағанда лимонның салмағы артық
ә) 
Берілгені:
Жиналды – 9кг-нан 8 шелек
Сатылды – 50 кг
Қалды -? Кг
Шешуі: 9*8-50   /22КГ/
Жауабы: Қалды 22 кг 
№3 тапсырма
а) 8/2     ә) 10/3     б)  4/1       в)  6/2
ҮІ.   Өткен материалды бекіту.
№6 тапсырма 
Сынық сызықтардың ұзындығын тап
АВ= 2см
ВС= 2 см
СD= 3 см
DЕ=1 см
ЕF  = 3 см

KL=  3см
LM=  2см
MN= 2см
NG=  1 см
№4 тапсырма 
Есепте және дұрыстығын тексер
659-167= 492 = 492+167
501-328=173=328+173
1000-459=541= 541+459

481+369=850=850-369
491+276=767=767-276
98+685=783

601-45=556
27+156=183
405-165=240
ҮІІ.Бекіту
№8 тапсырма 
Қарлығаш      Мәлік     Лаура
       9                10             8
Ү .Үйге тапсырма:   № 5.7, 80-81 бет.  Бағалау


